
 

 

 

Notulen openbare Jaarvergadering:  22 mei 2024  

Locatie: Dorpsnoot Loostraat 69B Loo  

Aanwezig: Jolanda de Zeeuw (Gemeente Duiven), Marcel, Anita, Reinette, Ed 

(notulist), Lars, Lenie en Elaine (allen Dorpsraad Loo), leden van de kascommissie 

(Herbert Loohuis + Marian Startman) en diverse inwoners uit Loo.   

 

1. Opening en welkom 

Marcel heet ons allen welkom. 

2. Ingekomen stukken: 

 

a. Buurtbemiddeling  

Buurtbemiddeling Rijnstad staat er voor om in de regio conflicten op te lossen, 

bemiddelt bij conflicten oplossen. “Buurtbemiddeling ondersteunt buren om 

problemen op te lossen door het maken van redelijke afspraken. Daardoor kunnen 

mensen – vaak tot hun opluchting – weer prettig samenleven. “ Site: 

Buurtbemiddeling - Rijnstad . 

b. Mobiliteitsvisie gemeente Duiven 

Er is een plan opgesteld. De eerste bijeenkomst was in maart 2024, een bijeenkomst 

op het gemeentehuis voor het opstellen van een ambitiedocument m.b.t 

verkeerssituatie en -veiligheid en de bereikbaarheid van de gemeente Duiven, 

Groessen en Loo. Een samenspraak met de gemeente Duiven. Het 

ambitiedocument wordt verder uitgewerkt door de gemeente Duiven. 

c. Toekomstvisie gemeente Duiven  

Op 20 maart jl. was er een dialoogsessie voor het opstellen van de toekomstvisie 

van de gemeente Duiven. Doel is/was om de bestuurlijke toekomst van Duiven, 

Groessen en Loo in kaart te brengen, de beeldvorming, de samenwerking, etc. Met 

als doel om tot een gezamenlijke visie te komen. Duiven kijkt nu eerst voor zich zelf, 

niet in combinatie met gemeente Westervoort. 

3. Financiën 2023 

De documenten worden aan de leden van de Dorpsraad uitgedeeld en zijn door de 

kascommissie goedgekeurd en geaccordeerd. Complimenten aan Lenie namens de 

kascommissie! 

 

 

https://rijnstad.nl/dienst/buurtbemiddeling/


 
 

4. Jaaractiviteiten 2023 / 2024 

– Kerstactiviteit was een wandeltocht door Loo met een aankomst in Huis van Loo. 

Het was wederom een groot succes. 

– Paasactiviteit  

Op 2de paasdag vond er een paaseierenzoektocht plaats in het dorp. Er werden 100 

eieren in Loo verstopt, waarbij er 2 prijzen te verdienen waren. Het is een alternatief 

voor het paasvuur uit het verleden. Nu waren er ca. 60 deelnemers. Het was een 

leuk succes en staat voor volgend jaar weer op de agenda. Wel wat meer eieren 

verstoppen :-)  

– Hemelvaartsdag 

Op Hemelvaartsdag werd de jaarlijkse fietstocht georganiseerd. Er waren over de 

100 deelnemers die op de 6 rustplaatsen opdrachten dienden uit te voeren met als 

doel de moord op te lossen. Start was bij de Bernadetteschool. Na afloop kon men 

drinken en eten bij Zalencentrum Berentsen op het terras. De weergoden waren ons 

gunstig gezind. Kortom een zeer geslaagde dag!  

– Vlaggemast de Draai. 

Op de draai (kruising Loostraat-Husselarijstraat) is een permanente vlaggenmast 

gerealiseerd waarbij bij elke activiteit in het dorp een passende vlag wordt gehesen.   

– Kiek uut Loo’ 

Promotie t.b.v. nieuwe website Is inmiddels afgerond. De foto’s zijn terug te vinden 

op website van de DR. 

5. Loosje 

Loosje wordt goed bezocht en zeer gewaardeerd. Met Pasen was er een 

paasbrunch georganiseerd. Afgelopen jaar geen kerstactiviteiten. In plaats daarvoor 

een nieuwjaarsborrel. Gemiddeld zijn er 25 à 30 deelnemers. 

6.  Kidsklompenpad  

Staat even on hold. Staatsbosbeheer doet wat moeilijk en heeft het project tijdelijk 

op hold gezet, reden is de onduidelijkheid van een deel van het trace met een 

grondeigenaar. Landschapsbeheer zet normaliter route uit maar konden nog niet 

aangeven of het doorgaat.  

7. Verkeersveiligheid 

25 maart jl. was er een rondgang met de verkeerskundige (Ramy) van de gemeente 

Duiven m.b.t. onveilige verkeerssituaties in Loo. Het volgende is o.a. besproken: 

 

 



 
 

– Voetpad Loostraat langs de kerk is aan de orde geweest. Veel schoolgaande 

kinderen komen over dit pad. Helaas is er nog geen oplossing. Lokatiebezoek met 

verantwoordelijke wethouder wordt ingepland. 

– Kruising St. Antoniusstraat en Loostraat 

– Berm Loostraat – Husselarijstraat 

– De verkeersveiligheid Loodijk wordt meegenomen in het meerjarige mobiliteitsplan. 

Op de kruising met de Lijkweg is een spiegel geplaatst, veel positieve reacties! 

Dijkversterking is geen aanleiding om nu de dijkweg ook te vernieuwen. 

– Drempel Schuttersveld is gerealiseerd, lijkt goed te werken. 

8. A15 + Windpark Caprice 

A15: dit is wederom uitgesteld tot de zomer van 2024. RvS: de informatie over het 

compenseren van de stikstof is niet afdoende beschreven. 

Windpark Caprice: geen nieuwe informatie, ligt bij RvS 

9. Dijkversterking Loodijk 

Dijkversterking Loodijk: enerzijds verbetering van de stabiliteit, anderzijds 

dijkverbreding van de dijk. Tevens is er sprake van (al dan niet toepassen) 

maatregelen ter voorkoming van het zogenaamde ‘piping’ (wegspoelen van zand uit 

de dijk). Wellicht wordt er aan de binnenkant (in de tuinen van de bewoners) 

damwanden geplaatst en steunbermen. De belangen voor het dorp zijn volgens de 

DR: een verkeersveilige dijk en een goede entree van Loo/Loowaard. Op 2 juli is er 

een inloopavond bij zalencentrum Berentsen Loo. 

10. Loowaard Beheer 

Loowaard / Uiterwaard: Er is onenigheid over de vergoedingen en daardoor is er 

vooralsnog geen weidebeheer d.m.v. grote grazers. Het lukt niet om dit snel vlot te 

trekken door de betrokken partijen. DR houdt de druk erop maar kan tot op heden 

weinig/geen druk uitoefenen. 

11. Woningbouw 

Plan woningbouw kassencomplex van Kampschreur heeft vertraging opgelopen door 

nadere afstemming van de ontwikkelaar met het waterschap over de aanleghoogtes 

van het maaiveld.  

De herontwikkeling van de Vivare woningen aan de St. Antoniusstraat en Sloetstraat 

is lopende. Vivare heeft een projectplan opgesteld en gaat over tot sloop van de 

huurwoningen. Er is een inloopavond geweest voor de huurders in het Huis van Loo. 

Huurders hebben gesproken met Vivare (waaronder Iris van den Akker (Sociaal 

projectleider Vivare). Vragen over het plan, de technische staat van de woningen, 

planning en het sociaal plan zijn beantwoord en genoteerd. Huurders hebben een  



 
 

samenvatting van de inloopavond per mail/brief ontvangen. Vivare heeft een 

klankbordgroep samengesteld (voorzitter Annemarie de Kluis , contactpersoon 

Vivare. Een sociaal plan is inmiddels opgesteld en wordt gepresenteerd o.a. in de 

klankbordgroep. 

12. Korte toelichting actuele ontwikkelingen/activiteiten in ons dorp 

– Herinrichting Eversstraat Loo: 

Over de herinrichting is een mooie presentatie opgesteld:  

https://kuula.co/share/5gNW2/collection/7cT8t  Deze Virtual tour staat ook op de site 

van de gemeente Duiven. Planning: jaar augustus/september 2025. 

– Deelauto’s 

Er is eerder al (najaar 2023) vanuit een bewoner de vraag gekomen of er in Loo 

behoefte bestaat aan een deelauto. Scope: een jongere doelgroep. Vraag die de DR 

nu stelt is: moeten we hier verder meegaan, is er voldoende animo voor ? Denk 

hierbij aan Greenwheels (Autodelen met Greenwheels | Een auto als het jou uitkomt 

of Mywheels (MyWheels), waarbij je de auto reserveert middels een creditkaart en 

de gemaakte kosten deelt met alle gebruikers. Nog een keer aandacht geven via 

een publicatie op Facebook en op de website van de Dorpsraad. Bv.: “deel de 

gedachten en ideeën met redactie@dorpsraad.nl. 

– Dorpsplan Loo 

Loopt tot 2025 en moet weer een update ondergaan. Dit met een werkgroep van 

inwoners uit Loo. De vraag is of de gemeente Duiven ondersteuning verleent.  

- Buurtbus 

Gemeente Duiven verstuurt voor de zomer een enquête hierover i.r.t. behoefte en 

vrijwilligers. 

13. W.v.t.t.k. / Rondvraag 

geen 

 14. Afsluiting en napraten 

Onder genot van een drankje wordt er uitgebreid nagepraat. 

 

 

https://kuula.co/share/5gNW2/collection/7cT8t
https://www.greenwheels.nl/
https://mywheels.nl/
mailto:redactie@dorpsraad.nl

